



鹏程凭借他的“艺术魅力”，找到了一位日本女朋友。本报记者 张晓科 摄

大学爱情，就像那些花儿

毕业在即，大学情侣上演别样爱情

谁人诉缠绵，谁人暗神伤

本报记者 黄广华 见习记者 汪洸

“一只小花鹿在我身体里奔跑，凌晨将我从梦中撞醒。在戴上诗人桂冠之前，艰难地爱上一个女人。落叶偷走河边老树的颜色，月光却在您身后悄悄开花。”

这是娇娇手机里的一条短信，是她在大一下学期的时候收到的一首情诗。大学里的爱情，就像那些花儿，曾在他们生命里每个角落，静静地开过……

相信爱情，毕业就领结婚证

娇娇说，唯一一次最接近谈恋爱样子的，是短暂的异地恋，对方二十四小时开机随时回复她短信电话，不管是凌晨还是深夜，不管是游戏还是工作，从来没有让她等待的时间超过一分钟。

“我说最喜欢的电影镜头是男主角给女主角洗头发，看着就温馨，于是千里迢迢过来做的第一件事情就是给我洗个头发。”娇娇说，纵使没有成为爱人，这些以爱情名义发生的事情，都那么温

暖的动人像葵花成海，不在记忆里因时光而沧桑。

对爱情充满信心的晶晶，对自己爱情的未来，抱着最美的期盼。她一直很崇拜自己的男友，认为男友懂的东西很多，在很多时候可以帮助自己更多的认识这个世界，“男生看世界和女生肯定不一样，所以我相信有他在我身边，我的人生会更有意义。”晶晶对爱情的总结，很美好：两个人在一起，就要视对方是自己人生中不可或缺

的一部分。所以，考上青岛事业编的晶晶告诉记者，她的男友现在回到菏泽老家奋斗了，但他们会努力聚到一起的，“既然决定在一起，就要冲着同一个地方去考！”说这句话的时候，外表柔弱的晶晶显得非常坚定。

当然，还有比晶晶更加相信爱情的，有的同学向记者透露，他们当中有情侣，大学一毕业就去领了结婚证。

他们就这样，各自奔天涯

并不是所有人都只信感情不信现实。从来没有谈过恋爱的小静，却把爱情看得很现实。“我爸妈对我要求很严，在没有完成学业之前，他们不让我谈恋爱。”“但这只是父母之意，你自己是怎么想的呢？”当记者抛出这个问题的时候，本以为会非常憧憬爱情的小静，却说出了一句“至理名言”：“没有好的物质基础，哪来长久的幸福？”

与小静有相同想法的人不在少数，对事业心怀大志的小云，也强调自己对事业的重视，远远超过了爱情。“我并不是说不相信爱情，只

不过我认为爱情确实离不开物质做基础。在这方面我承认我有些现实，但也是没办法的事情。如果说相信感觉、直觉的话，我更愿意相信成功的事业能换来更稳定的爱情。”

刚刚分手的小丽，也是因为即将面对毕业，两人异地分居，不得不做出了最坏的选择。对于自己的爱情经历，小丽坦言，她从一开始就一直在担心异地的问题，她心里也明白，这一天迟早会到来。“我是保送的本校研究生，而我和前男友从一开始就是异地恋。现在读研还要

三年，我真的怕我们坚持不到那一天。所以长痛不如短痛，我们在经过深思熟虑之后，还是选择友好地分手。”不过小丽也强调，她做出这样的选择，并不代表自己就不相信爱情了，“有些时候现实要为爱情让步，但有些时候，爱情也要为现实而牺牲。”

说完这句感想，小丽抬头看了一眼漫天的绿叶，然后回过身来，非常淡然地说：“爱情这种东西，还是要看缘分的。只要两个人坚持要在一起，那么就要努力让世界都看到你们的决心！”

翻越富士山的异国恋

当鹏程说出自己的恋爱时，记者和在场的同学们都着实惊讶了一把。靠授课认识了现在的日本女朋友，每每提起，鹏程都显得很自豪。在鹏程看来，异国、距离、语言、价值观等等，都不是他们之间难以逾越的大山。每当记者向他的日本女朋友提问的时候，他的女朋友总会先笑着看几眼鹏程，眼中充满了依赖和崇拜。

鹏程告诉记者，他的女朋友马上交流就要结束了，9月份就该回日本。“她回国，你们两个人不仅仅是异地恋了，而

且还是异国恋，这么远的距离，你没有压力吗？”听了记者的问题，鹏程先是笑了笑，然后回答说：“这没什么好有压力的啊。我反正以后是打算跟她去日本了，我想在那边创业，开设自己的书法培训班，和更多的日本人交流书法文化。你知道吗？在日本，全国总人口中有三分之一是书法人口。”鹏程说，“而且她家人也同意我们在一起，她妈妈还经常和我通信，并且为了能方便与我交流，居然在努力学习中文。”听完鹏程的讲述，连他的同学都“哇”的一声，显得十分

羡慕。在说话的时候，记者发现，鹏程的女朋友总会紧紧挽着鹏程的臂弯，而且每当听到鹏程说两人将来要在一起的时候，总会望着他会心的一笑。

对于自己的事业，鹏程非常放心，他未来的“丈母娘”似乎非常支持他的工作，据他所讲，每隔一些日子，他的准“丈母娘”总会给他的书法班学员寄来很多吃的。而鹏程的同学也开玩笑地说道：“她女朋友这下可有口福了，鹏程可是做的一手好菜啊。”

(文中人物均为化名)

海鲜酒店的老字號

胶东庄口城

倾情奉献

“面向老百姓 感恩运河城”

——做老百姓吃的起的海鲜酒店

正宗胶东时令海鲜 地道海派家常鲁菜

● 盛夏之际隆重推出超值套餐：家宴、朋友聚餐、感恩谢师宴、金榜题名宴、各种商务宴等。

● 每位58元起即可享受海参鲍鱼套餐（含丰盛精美热菜、凉菜及面食，十几款至几十款不等）；
每位78元起即可享受佛跳墙套餐（含丰盛精美热菜、凉菜及面食，十几款至几十款不等）。

食有所值，不可复制！

庄户人家菜菜美 百姓居里饭饭香

店址：洮河路东首18号（工会大厦院内）
电话：0537-2487666 2487766